
  

【小学校算数 基本問題 小５－⑩】 

「平均とその利用」№１ 
（  ）組 
（  ）番 

氏 
名 

１ 日向夏３個の重さをはかったら，次のようでした。（単元評価問題：小５－⑩１） 

      

  (1) 日向夏３個の合計の重さは，何ｇですか。   
 
 
 
 (2)  日向夏の重さは，１個平均何ｇですか。 
 
 
 
 
 

２ 先週，５年２組の人が図書室から借りた本のさっ数を調べたら，次のようでした。 
（単元評価問題：小５－⑩２，３）            

曜日 月 火 水 木 金 

さっ数 １４ ０ １７ １６ １８ 

(1)  先週は，１日平均何さつ借りたことになりますか。 

 

（2） ５年２組では，１学期８０日間の貸
か

し出し日に，およそ何さつの本を借りると考え

られますか。 
 
 
                       
３ 下の表は，みらいさんの学校の５年生女子走り高とびの成績です。（単元評価問題：小５－⑩４）           

              走り高とびの成績（５年女子） 
 人数 とんだ高さの平均（㎝） 

１組女子 １４人 ８２ 

２組女子 １６人 ７９ 

５年生女子全体のとんだ高さの平均は，約何cmですか。 

 

 

 

式 ４００＋３６０＋４４０＝１２００    答え   １２００  ｇ 

式 １２００÷３＝４００          答え    ４００  ｇ 

式 （１４＋１７＋１６＋１８）÷５＝１３  答え    １３   さつ 

式 １３×８０＝１０４０          答え およそ １０４０さつ 

式                     答え 約  ８０.４  ㎝
８２×１４＋７９×１６＝２４１２ 
２４１２÷（１４＋１６）＝８０.４ 

４００ｇ，３６０ｇ，４４０ｇ 



  

【小学校算数 基本問題 小５－⑩】 

「平均とその利用」№２ 
（  ）組 
（  ）番 

氏 
名 

４ 下の表は，５年生体力アップ週間におけるうで立てふせの結果です。（単元評価問題：小５－⑩４） 

 人数 うで立てふせ（３０秒間）の平均（回） 
５年１組 ２６人 ６.５ 
５年２組 ２５人 ７.８ 

（1） １組全員のうで立てふせの合計は，何回ですか。 

 

  
（2） ５年生全体では，うで立てふせを一人平均何回したことになりますか。 
     答えは四捨五入して，上から２けたの概数で求めましょう。 
 
 
 

 
 

５ わたるさんは，歩はばを使って，家から学校までのきょりを測
はか

ってみたいと考えまし

た。                              （単元評価問題：小５－⑩５）                            

（1） わたるさんは，まず自分の１歩の歩はばを求めるために，１０歩のきょりを５回測
り，結果を表にまとめました。この表をもとにすると、わたるさんの１歩の歩はばは，

何ｍといえばよいでしょう。 
 

回 １０歩のきょり 
１ ６ｍ２５㎝ 
２ ６ｍ３０㎝ 
３ ６ｍ３５㎝ 
４ ６ｍ２４㎝ 
５ ６ｍ３６㎝ 

 
（2） わたるさんが，家から学校まで歩き，歩数を数えると５２６歩ありました。家から

学校までのきょりは約何ｍといえますか。上から２けたの概数で求めましょう。 
 

式 ６.５×２６＝１６９            答え    １６９   回 

式                            答え  約 ７.１ 回 

式  

答え  約 ０.６３ ｍ 

式 ０.６３×５２６＝３３１.３８       答え  約  ３３０   ｍ 

 
 
７.８×２５＝１９５ 
(１６９＋１９５)÷(２６＋２５)＝７.１３ 

（６.２５＋６.３＋６.３５＋６.２４＋６.３６）÷５＝６.３ 

 

２組のうで立て

ふせの合計 

○ｍ△㎝＝□ｍというように全てｍになおして計算しましょう。 

６.３÷１０＝０.６３ 

 


